

CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO BRÁS DE ALPORTEL

Rectificação n.º 142/2006 — AP. — Pelo presente rectifica-se o aviso n.º 813/2006, publicado no *Diário da República*, 2.ª série, n.º 60, apêndice n.º 28, de 24 de Março de 2006, referente à publicação da lista de empreitadas de obras públicas adjudicadas no ano de 2005, pelo que onde se lê:

Objecto do contrato	Custos sem IVA — Euros	Forma processual utilizada para adjudicação da obra
Pavimentação do campo de jogos do polidesportivo	26 280	Concurso público — alínea <i>a</i>) do n.º 2 do artigo 48.º do Decreto-Lei n.º 59/99, de 2 de Março.
Miradouro do Alto da Ameixeira (parque de lazer)		Concurso limitado — alínea <i>b</i>) do n.º 2 do artigo 48.º do Decreto-Lei n.º 59/99, de 2 de Março.
Recuperação dos espaços públicos no sítio do Peral e na Mesquita.	2 216,30	
Reabilitação da entrada norte de São Brás de Alportel pela estrada nacional.		Ajuste directo — alínea <i>a</i>) do n.º 2 do artigo 48.º do Decreto-Lei n.º 59/99, de 2 de Março.
Concurso de muro de vedação em terreno do futuro parque de estacionamento no sítio de Hortas e Moinhos.	15 530	Concurso público — alínea <i>a</i>) do n.º 2 do artigo 48.º do Decreto-Lei n.º 59/99, de 2 de Março.
Ampliação da rede de esgotos de Poço de Ferreiros, Portela		Ajuste directo — alínea <i>d</i>) do n.º 2 do artigo 48.º do Decreto-Lei n.º 59/99, de 2 de Março.
Ampliação da rede de esgotos em Fonte do Touro (CM 125)		Ajuste directo — alínea <i>d</i>) do n.º 2 do artigo 48.º do Decreto-Lei n.º 59/99, de 2 de Março.
Construção do parque de estacionamento no sítio de Hortas e Moinhos.		Ajuste directo — alínea <i>d</i>) do n.º 2 do artigo 48.º do Decreto-Lei n.º 59/99, de 2 de Março.

deve ler-se:

Objecto do contrato	Custos sem IVA — Euros	Forma processual utilizada para adjudicação da obra
Pavimentação do campo de jogos do polidesportivo	26 280	Concurso limitado — alínea <i>b</i>) do n.º 2 do artigo 48.º do Decreto-Lei n.º 59/99, de 2 de Março.
Miradouro do Alto da Ameixeira (parque de lazer)		Ajuste directo — alínea <i>d</i>) do n.º 2 do artigo 48.º do Decreto-Lei n.º 59/99, de 2 de Março.
Recuperação dos espaços públicos no sítio do Peral e na Mesquita.	2 206,30	
Reabilitação da entrada norte de São Brás de Alportel pela estrada nacional.		Concurso público — alínea <i>a</i>) do n.º 2 do artigo 48.º do Decreto-Lei n.º 59/99, de 2 de Março.
Construção de muro de vedação em terreno do futuro parque de estacionamento no sítio de Hortas e Moinhos.	15 530	Ajuste directo — alínea <i>d</i>) do n.º 2 do artigo 48.º do Decreto-Lei n.º 59/99, de 2 de Março.
Ampliação da rede de esgotos de Poço de Ferreiros, Portela		Ajuste directo — alínea <i>e</i>) do n.º 2 do artigo 48.º do Decreto-Lei n.º 59/99, de 2 de Março.
Ampliação da rede de esgotos em Fonte do Touro (CM 125)		Ajuste directo — alínea <i>d</i>) do n.º 2 do artigo 48.º do Decreto-Lei n.º 59/99, de 2 de Março.
Construção do parque de estacionamento no sítio de Hortas e Moinhos.		Concurso limitado — alínea <i>b</i>) do n.º 2 do artigo 48.º do Decreto-Lei n.º 59/99, de 2 de Março.

28 de Março de 2006. — O Presidente da Câmara, *António Paulo Jacinto Eusébio*.

CÂMARA MUNICIPAL DE SILVES

Aviso n.º 1295/2006 (2.ª série) — AP. — *Inquérito público.* — A Dr.ª Maria Isabel Fernandes da Silva Soares, presidente da Câmara Municipal de Silves, em cumprimento da deliberação tomada por esta Câmara Municipal em reunião realizada em 29 de Março do corrente ano, torna pública a proposta de alteração ao regulamento das Bolsas de Estudo do Município de Silves.

No artigo 2.º, onde se lê «sendo o montante de cada uma de 15 000\$ por mês» deve ler-se «sendo o montante de cada uma de € 80 por mês», no n.º 1 do artigo 8.º, onde se lê «numa primeira lista provisória que publicitará na 3.ª semana de Novembro» deve ler-se «numa primeira lista provisória que publicitará na 3.ª semana de Dezembro» e no n.º 2 do artigo 10.º, onde se lê «até à primeira quinzena de Dezembro» deve ler-se «até à segunda quinzena de Janeiro».

30 de Março de 2006. — A Presidente da Câmara, *Maria Isabel Fernandes da Silva Soares*.

CÂMARA MUNICIPAL DE SOURE

Editais n.º 229/2006 (2.ª série) — AP. — Nos termos e para os efeitos previstos no artigo 95.º do Decreto-Lei n.º 100/99, de 31 de Março, torna-se público que foi afixada no Edifício dos Paços do Município e demais locais de trabalho a lista de antiguidade dos funcionários do quadro privativo desta autarquia.

O prazo de reclamação é de 30 dias a contar da data da publicação do presente edital, conforme determina o n.º 1 do artigo 96.º do referido diploma legal.

24 de Março de 2006. — O Vice-Presidente da Câmara, *Santos Mota*.

CÂMARA MUNICIPAL DE TORRES VEDRAS

Aviso n.º 1296/2006 (2.ª série) — AP. — Torna-se público que se encontra afixada no átrio dos Paços do Concelho a lista de antiguidade dos funcionários desta Câmara Municipal, organizada de acordo com os artigos 93.º e seguintes do Decreto-Lei n.º 100/99, de 31 de Março, na sua actual redacção, com referência a 31 de Dezembro de 2005.

8 de Março de 2006. — O Vereador, por delegação de competências do Presidente da Câmara, *Sérgio Paulo Matias Galvão*.

Aviso n.º 1297/2006 (2.ª série) — AP. — *Lista de adjudicações de obras públicas efectuadas em 2005.* — Nos termos do artigo 275.º do Decreto-Lei n.º 59/99, de 2 de Março, na sua actual redacção, faz-se público que durante o ano de 2005 foram adjudicadas, ao abrigo do referido diploma legal, as obras constantes do seguinte mapa: